

Naknadni upisi u vrtić

Prijave za naknadni upisni rok podnosit će se od 7. do 14. listopada 2022. isključivo putem aplikacije „e-Upisi“ na poveznici <https://e-upisi.hr/>

Za ispunjavanje zahtjeva za upis dovoljno je da jedan od roditelja ima važeću vjerodajnicu u sustavu e-Građani.

Ako je vaš Zahtjev na redovnom upisnom roku bio neprihvaćen ili nije razmatran, a dalje želite upis, morate ponovno podnijeti Zahtjev na ovom roku.

Prednost e-upisa je da se dokumenti potrebni za upise automatski povlače iz sustava e-Građani. U slučaju da određenih dokumenata nema u sustavu e-Građani (npr. potvrda o zaposlenju u inozemstvu, kategorizacija teškoće djeteta, smrtni list roditelja i sl.), iste možete učitati prilikom predaje zahtjeva.

Za naknadno podnošenje zahtjeva za upis mogu se prijaviti roditelji odnosno skrbnici čije dijete navršava godinu dana života do **28. veljače 2023.**

Zahtjeve za upis razmatra Komisija za upis jednom mjesečno te se djeca upisuju 1. (prvog) ili 15. (petnaestog) u mjesecu, ovisno o raspoloživosti mjesta u jaslicama/vrtiću.

Naknadni zahtjevi stavljaju se na Listu čekanja te s Listom prvenstva s redovnog upisa čine novu Listu.

Nakon isteka roka (redovnog i naknadnog) za upis u jaslice/vrtić djeca s Liste prvenstva, odnosno Liste čekanja upisuju se u jaslice/vrtić ovisno o slobodnim mjestima, a najkasnije do 1. svibnja 2023.

Roditelj, odnosno skrbnik, čije dijete nije upisano u jaslice/vrtić do 1. svibnja 2023. mora ponovno podnijeti zahtjev za upis na redovnom upisu.

U slučaju eventualnih promjena u vezi naknadnih upisa isti će se objaviti pravovremeno na mrežnoj stranici Vrtića.

Molimo zainteresirane roditelje da obrate pažnju na sljedeće:

- Molimo pročitajte korisničke upute koje su dostupne na poveznici:

<https://vrtici-du.hr/wp-content/uploads/2022/04/Upisi-u-djecje-vrtice-korisnicke-upute-roditelji-2.pdf>

- Prilikom podnošenja prijave potrebno je dati pristanak za povlačenje dokumenata iz sustava e-Građani te provjeriti jesu li dokumenti uspješno povučeni. Ukoliko nisu, morate ih sami priložiti.
- Nemojte preskočiti korak „Odabir kriterija“ u prijavi – prijava neće biti adekvatno bodovana ukoliko sami niste odabrali sve kriterije na temelju kojih možete ostvariti prednost. U koraku Odabir kriterija korisnik može dati privolu za automatsko dohvaćanje podataka iz registara potrebnih za dokazivanje odabranih kriterija.
- Nakon popunjavanja podataka u svakom koraku, korisnik mora potvrditi unos podataka odabirom opcije Potvrdi podatke i nastavi na dnu forme zahtjeva kako bi mogao prijeći na sljedeći korak. Potvrda zahtjeva je posljednji korak.

U periodu od 16. do 20. listopada 2022. predviđena je obrada i evaluacija zahtjeva. U slučaju da je zahtjev nepotpun, zahtjev će se vratiti podnositelju na dopunu te ga nakon dopune riješiti.

NAPOMENA: Nakon isteka roka za predaju zahtjeva roditelj koji je predao zahtjev putem sustava e-Upisi je obvezan provjeriti je li zahtjev kreiran u sustavu e-Upisi te obavijestiti vrtić u slučaju da nije.

